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УДК 625.7/8 

МОДУЛІ ОЦІНКИ ВІДПОВІДНОСТІ 

Чуб О. О. студ., Галич І. В. ст. викл. 

(Харківський національний технічний університет сільського господарства 

імені Петра Василенка) 

Модуль оцінки відповідності – уніфікована процедура оцінки 

відповідності чи її частина, визначена згідно з відповідним актом законодавства 

Європейського Союзу 

Модулі оцінки відповідності та способи, як з модулів складаються 

процедури оцінки відповідності вимогам технічних регламентів викладено 

в Постанові КМУ № 95 від 13 січня 2016. 

Процедури оцінки відповідності технічним регламентам охоплюють як 

стадію проектування, так і стадію виробництва. Вони складаються з одного або 

двох модулів. Деякі модулі охоплюють обидві стадії. В деяких випадках для 

кожної стадії використовуються окремі модулі. 

Оскільки продукція підлягає оцінці відповідності як на стадії 

проектування, так і на стадії виробництва, процедура оцінки відповідності 

охоплює як стадію проектування, так і стадію виробництва; у той час, як модуль 

може охоплювати: 

• або одну з двох стадій (процедура оцінки відповідності складається з двох 

модулів, наприклад В+С); 

• або ж обидві стадії (процедура оцінки відповідності складається з 

одного модуля, наприклад Н). 

Процедури оцінки відповідності є рівноцінними з юридичної точки зору, 

але не є технічно однаковими в плані методів. Їх застосування спрямовано на 

забезпечення високого рівня впевненості в тому, що стосується відповідності 

продукції відповідним суттєвим вимогам. 

Існує вісім модулів (названі літерами від A до H). Вони встановлюють 

обов'язки виробника (та його уповноваженого представника) та ступінь 

залучення внтрішніх ресурсів виробника або органу з оцінки відповідності. 

Деякі модулі та їх варіанти засновуються на методах забезпечення якості 

та є похідними від стандартів EN ISO 9000 і EN ISO 9001. Модулі, засновані на 

методах забезпечення якості(модулі D, E, H та їх варіанти), описують елементи, 

які виробник повинен впровадити у своїй організації для демонстрації того, що 

продукція відповідає суттєвим вимогам застосовного законодавства. 
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